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دیپلماسی فعال ایران علیه رژیم صهیونیستی
وزیر امور خارجه کشورمان در سطوح مختلف، برای احقاق حقوق مردم غزه تلاش کرده است

جهان‌نما

نحوه انتقال مجروحان فلسطینی 
پس از قطع اینترنت

پس از قطع اتصال اینترنت، برق و 
آب در غزه توسط رژیم صهیونیستی، 
فلسطینی‌ها پس از حملات هوایی 
سنگین، از خودروهای پلیس و 
شخصی برای انتقال غیرنظامیان 

مجروح به بیمارستان‌ها استفاده می‌کنند. تئودور آدهانوم، 
مدیر سازمان جهانی بهداشت دیروز اعلام کرد که بمباران 
گسترده نوار غزه »بسیار دردناک بوده و امکان انتقال 

مجروحان و ایجاد سرپناهی برای آنها بسیار سخت است.«

هولوکاست در غزه
حمله هوایی، دریایی و زمینی 
جمعه‌شب رژیم صهیونیستی به نوار 
غزه، صدها شهید و مجروح برجای 
گذاشت. آمار کلی شهدا نیز از مرز 
7هزار نفر گذشت و ده‌ها هزار نفر نیز 

مجروح شدند. کاربران فضای مجازی نام »هولوکاست غزه« 
را برای کشتار غیرنظامیان برگزیده‌اند.

گریه دردناک 2کودک فلسطینی 
در بیمارستان شفا

گریه دردناک 2کودک فلسطینی 
مجروح در بیمارستان شفا، به 
ویدئویی پربازدید در شبکه‌های 
اجتماعی تبدیل شده است. یکی 
از این 2کودک کف بیمارستان 

خوابیده و گریه می‌کند و دیگری، نشسته است، بی‌آنکه 
تختی برای آنها فراهم باشد. رژیم صهیونیستی تمام 
بیمارستان‌های اصلی نوار غزه را تخریب کرده و به دیگر 

بیمارستان‌ها هشدار تخلیه داده است.

جهان مقاومت

 حیرت آمریکا از میزان و دقت حملات
به پایگاه‌هایش 

روزنامه الاخبار، چاپ بیروت در گزارشی نوشت که آمریکایی‌ها 
از شدت و دقت این حملات متعجب هستند، به‌طوری‌که این 
میزان حمله به پایگاه‌های این کشور در عراق و سوریه تاکنون 

سابقه نداشته است.

 خارج کردن صهیونیست‌های زخمی 
با  بالگرد از غزه 

جنبش مقاومت اسامی حماس، در بیانیه‌ای گفت: نظامیان 
اسرائیلی در کمین مقاومت گیر افتاده و رزمندگان با 
موشک‌های کورنت و بمب‌های »یاسین« با حمله آنها مقابله 
کردند. به گزارش الجزیره، حماس افزود: ارتش اسرائیل نیز با 
دادن تلفات، زخمی‌ها و کشته‌های خود را با بالگرد از مناطق 

درگیری خارج کرد.

 مصر: مسئولیت عدم‌پذیرش آتش‌بس
 با اسرائیل است

به‌گزارش الاهرام، مصر در بیانیه‌ای از صهیونیست‌ها خواست 
تا روند دسترسی ایمن، کامل و پایدار برای کمک‌های 
بشردوستانه و امدادی به نوار غزه را تسهیل کنند و هشدار 
داد که عدم‌رسیدگی فوری به درخواست‌ها برای آتش‌بس 
بشردوستانه و تسهیل دسترسی به کمک‌ها، منجر به یک فاجعه 
انسانی در نوار غزه شده و امنیت منطقه را به‌عنوان یک تهدید، 

بی‌ثبات می‌کند.

حملات حزب‌الله به 2مقر نظامیان اسرائیلی
جنبش حزب‌الله لبنان خبر داد که دیروز )شنبه( با حملات 
توپخانه‌ای و سلاح مناسب، مقرهای نظامیان رژیم صهیونیستی 
را هدف قرار داده است. به گزارش المیادین، حزب‌الله تأکید کرد 
که در ساعت 14:30 به‌وقت محلی، نیروهای مقاومت، مواضع 
»ریشا« و »الجرداح« را که متعلق به نظامیان اسرائیلی است، 

هدف قرار دادند که در جریان آن، چند نفر زخمی شدند.

درخواست آمریکا از چین درباره ایران و جنگ غزه
به‌گزارش فایننشال تایمز، آمریکا از چین خواسته است تا از 
روابط خود با ایران و دیگر کشورهای منطقه غرب آسیا به‌منظور 
تأکید بر آرامش و جلوگیری از گسترش دامنه درگیری‌ها در 

نتیجه حملات رژیم صهیونیستی به غزه استفاده کند.

اردوغان: اسرائیل جنون را کنار بگذارد 
به‌گزارش آناتولی، رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه 
دیروز )شنبه( تأکید کرد: بمباران مداوم غزه از سوی اسرائیل که 
جمعه شب تشدید شد و بار دیگر زنان، کودکان و غیرنظامیان 
را هدف قرار داد، بر بحران انسانی افزود. اسرائیل باید فورا از این 

حالت دیوانگی و جنون خارج شده و حملات را متوقف کند.

 رژیم صهیونیستی، عفو بین‌الملل را 
»یهود ستیز« خواند

لیور هیأت، سخنگوی وزارت امور خارجه رژیم صهیونیستی در 
باب موضع‌گیری عفو بین‌الملل مبنی بر برقراری آتش‌بس فوری 
در غزه به پولیتیکو گفت: سازمان عفو بین‌الملل یک سازمان 
یهود‌ستیز است که علیه اسرائیل مغرضانه رفتار می‌کند. به‌گفته 
وی این سازمان فاقد هرگونه اقتدار اخلاقی برای نشان دادن 

خود به‌عنوان یک سازمان حقوق بشری است.

۱۴۰۲٫۷٫۱۵
به‌محض شروع  درگیری طوفان‌الاقصی 
امیرعبداللهیان با هاکان فیدان، وزیر خارجه 
ترکیه تماس تلفنی می‌گیرد. هدف از این تماس با توجه به محتوای 
آن، ایجاد همبستگی اسلامی برای دفاع از فلسطین است. چرا 
ترکیه؟ به‌دلیل آنکه کشوری است که حاکمانش اخوانی هستند 

و در مرز با اروپاست و گاهی مواضع ضد‌صهیونیستی می‌گیرد.

۱۴۰۲/۷/۱۶
گفت‌وگوی تلفنی با فواد 
حسین، وزیر خارجه عراق. 
هدف از اين تماس ضرورت انسجام کشورهای 
اسلامی بود و همچنین  درخواست از اتحادیه 
اسلامی برای برگزاری نشست اضطراری و 

ارتباط با کشورهای محور مقاومت.

۱۴۰۲/۷/۱۸
گفت‌وگوی تلفنی با جوزپ بورل، مسئول 
اتحادیه اروپا. بورل اعلام کرد که ما هم 
نسبت به سیاست‌های نتانیاهو انتقاد داشتیم اما الان 
باید برای صلح اندیشید. اروپا اختلافاتی با جریان 
حاکم در تل‌آویو دارد که امیرعبداللهیان از این نکته 

برای ایجاد اجماع جهانی مقابل اسرائیل استفاده کرد.

۱۴۰۲/۷/۱۸
گفت‌وگوی تلفنی با سامح شکری، وزیر 
خارجه مصر. محورهای گفت‌وگو عبارت 
بودند از رساندن آب و غذا به غزه، ارسال پیام جدی از 
جانب کشورهای عضو اتحادیه عرب، تشویق مصر به‌دلیل 
مواضع ضد‌صهیونیستی و اهتمام برای عادی‌سازی‌ روابط 

ایران و مصر.

۱۴۰۲/۷/۱۹
گفت‌وگوی تلفنی با آنتونیو گوترش، دبیر کل 
سازمان ملل. موضوعات مورد گفت‌وگو عبارت 
بودند از مخالفت دبیرکل با مواضع افراطی مقامات حاکم اسرائیل، 
تأکید بر حق فلسطین در مورد داشتن کشور مستقل، نگرانی از 
وضعیت کارمندان سازمان ملل در غزه و ضرورت ارسال آب و 

غذا به منطقه.

۱۴۰۲/۷/۱۹
گفت‌وگوی تلفنی وزیر خارجه ایران 
و فیلیپین. تماس از طرف مقامات 
فیلیپینی برای دریافت کمک ایران به‌منظور یافتن اتباع 
این کشور در غزه برقرار شده بود. این کشور از لحاظ 
نظامی به اسرائیل نزدیک شده بود و در مورد ضرورت 

پایان یافتن فشار صهیونیست‌ها به غزه گفت‌وگو شد.

۱۴۰۲/۷/۲۴
شرکت رضا نجفی، معاون حقوقی و 
بین‌المللی وزارت امور خارجه در نشست 
شصت‌ویکم اجلاس سالانه سازمان حقوقی و مشورتی 
آسیا و آفریقا)آلکو( در بالی اندونزی و درخواست از 
جامعه بین‌المللی برای فشار به اسرائیل جهت خاتمه 

جنگ.

۱۴۰۲/۷/۲۵
گفت‌وگوی تلفنی با وزیر خارجه مالزی، وزیر 
خارجه پاکستان، وزیر خارجه ایرلند، وزیر خارجه 
ارمنستان، وزیر خارجه آفریقای جنوبی و جوزپ بورل، نماینده 
عالی اتحادیه اروپا. تماس تلفنی وزیر خارجه ژاپن با ایران برای 
یافتن اتباع مفقودشده‌اش که نشان‌دهنده رسمیت و اعتبار ایران 

از جانب دیگر کشورهاست.

۱۴۰۲/۸/۶
دیدار با آنتونیو گوترش، دبیر کل سازمان 
ملل با طرح ضرورت حمایت جامعه جهانی از 
فلسطین، تأکید بر نقش آمریکا در این جنگ، گفت‌وگو درباره 
کوچ اجباری مردم غزه و ارسال کمک‌های بشردوستانه و 

تصریح بر بازگشت آوارگان برای ایجاد صلح پایدار.

۱۴۰۲/۷/۳۰
گفت‌وگوی تلفنی با ژان آسلبورن، وزیر امور خارجه لوکزامبورگ 
و اعلام این واقعیت که عملیات فلسطینی‌ها نتیجه فشارهای 
صهیونیست‌هاست. همچنين ضرورت رفع محاصره غزه برای رساندن آب و غذا. 

گفتنی است که لوکزامبورگ مقر نهادهای مختلف اقتصادی اتحادیه اروپاست.
گفت‌وگوی تلفنی با وزیر خارجه عمان برای متوقف‌کردن کشتار مردم فلسطین و 

رفع محاصره غذایی و دارویی و...

۱۴۰۲/۲/۲۵
حضور در اجلاس فوق‌العاده کمیته 
اجرایی سازمان همکاری اسلامی در 
جده و دیدار با وزیر خارجه کویت در حاشیه اجلاس؛ 
همچنین ایجاد همسویی، پیام تهدید جبهه مقاومت، 
تشویق مواضع جدی کویت مقابل صهیونیست‌ها و 
ارسال کمک‌های انسان‌دوستانه از اهداف این سفر بود.

۱۴۰۲/۷/۲۷
دیدار با وزیر خارجه جمهوری آذربایجان 
در جده با تأکید بر ضرورت پیام متحد و 
قوی از سوی کشورهای اسلامی. همچنین  
دیدار با وزیر خارجه ترکیه در جده با تصریح بر جلوگیری 

از جنایات اسرائیل.

۱۴۰۲/۷/۲۷
گفت‌وگوی تلفنی با وزیر خارجه اردن. موضوعات 
مطرح‌شده عبارت بودند از متوقف‌کردن اسرائیل، 
کمک به رفع محاصره و‌ رساندن کمک‌ها و جلوگیری از کوچ 

اجباری مردم غزه.

۱۴۰۲/۷/۲۸
گفت‌وگوی تلفنی با وزیر 
خارجه الجزایر به‌منظور 
توقف جنایات و رساندن کمک‌های 

بشردوستانه.

۱۴۰۲/۸/۵
دیدار با وزیر 
خارجه اندونزی در 
حاشیه نشست عمومی سازمان 

ملل.

۱۴۰۲/۷/۲۰
آغاز سفرهای منطقه‌ای وزیر خارجه. سفر اول به عراق. دیدار 
با قاسم الاعرجی، مشاور امنیت ملی عراق و محمد شیاع 
السودانی، نخست‌وزیر و حضور در محل شهادت حاج‌قاسم و ابومهدی. عراق 
به‌دلیل وجود جریان‌های مختلف نظامی جبهه مقاومت اهمیت دارد و درباره 
ایجاد همسویی، برگزاری نشست اضطراری کشورهای اسلامی، کمک به غزه 

و فشار بین‌المللی برای آتش‌بس با مقامات بغداد گفت‌وگو شد.

۱۴۰۲/۷/۲۲
ورود به قطر و دیدار با شیخ محمد بن عبدالرحمن آل‌ثانی، 
نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه این کشور، ملاقات با شیخ 
تمیم بن حمد آل‌ثانی امیر قطر و دیدار با اسماعیل هنیه و جمعی از مسئولین 
حماس در دوحه. دیدارهای منطقه‌ای با کشورهای مهم جبهه مقاومت و 
گروه‌های مقاومت، برای ایجاد همسویی، نشان دادن وحدت جبهه مقاومت 

و وارد آوردن فشار برای کنترل صهیونیست‌ها.

۱۴۰۲/۷/۲۰
دومین سفر به سمت بیروت بود. محورهای سفر عبارت بودند از دیدار با نجیب 
میقاتی، نخست‌وزیر لبنان، تأکید وزیر خارجه در سفرها و تماس‌ها بر اینکه 
عملیات طوفان‌الاقصی کاملا فلسطینی بوده و تلاش برای مهار صهیونیست‌ها، دیدار با نبیه 
بری، رئیس مجلس لبنان، ملاقات با برخی مسئولین عالی جهاد اسلامی و حماس و سیدحسن 
نصرالله با هدف ایجاد همگرایی در جبهه مقاومت و همچنين ارسال این پیام به دنیا که کل جبهه 
برای کنترل اسرائیل آماده است و دیدار با تور فینسلاند، هماهنگ‌کننده ویژه سازمان ملل در 
امور خاورمیانه. هدف از سفر کنترل جنگ و حملات اسرائیل و ایجاد همگرایی مقابل اسرائیل 
در کنار ایفای نقش یک سخنگوی واحد از جبهه مقاومت بود؛ چراکه لبنان کشوری است که 

گروه جبهه مقاومت حزب‌الله در آن حضور دارد و از این جهت حائزاهمیت است.

۱۴۰۲/۸/۱
گفت‌وگوی تلفنی با وزیر خارجه مصر در مورد این موضوع که هدف اشغالگران کوچ 

اجباری فلسطینی‌ها به صحرای سینای مصر و مناطقی از اردن است و به معنی 
ایجاد فلسطیني خارج از فلسطین است. تل‌آویو در پی ترساندن مصر از احتمال اشغال 
سرزمین‌هایش است. گفتنی است این کشور میزبان نشست بین‌المللی قاهره در ماجرای 

فلسطین برای کمک به جلوگیری از جنایات، رفع محاصره غذایی و دارویی و... بود.

۱۴۰۲/۸/۱
گفت‌وگوی تلفنی با رهبران مقاومت فلسطین ازجمله زیاد نخاله و اسماعیل 
هنیه و ارائه گزارش تلاش‌های دیپلماتیک ایران. اسماعیل هنیه این تلاش‌ها 
را دیپلماسی فعال اسلامی توصیف کرد و زیاد نخاله هم به ضرورت همبستگی بین‌المللی 
مقابل رژیم موقت صهیونیستی اشاره کرد. این موارد نشان‌دهنده اهمیت و ضرورت 

اقدامات ایران به‌عنوان یک کشور در فضای بین‌المللی برای کمک به فلسطین است.

۱۴۰۲/۷/۲۶
   دیدار با حسین ابراهیم طه، دبیرکل سازمان همکاری اسلامی در جده با پیشنهاد ایجاد یک تیم حقوقدان اسلامی برای مقابله با رژیم 

صهیونیستی و پیگیری حقوقی جنایت در بیمارستان المعمدانی.
   دیدار با وزیر خارجه اندونزی در جده، ایجاد کمیته تخصصی حقوقدان برای همه جنایتکاران جنایت المعمدانی حتی خلبانان، پیشنهاد 
تحریم صادرات نفت به سرزمین‌های اشغالی، تشکیل مرکز آرشیو اسناد جنایات جنگی با کمک دبیرخانه سازمان همکاری اسلامی)بمبی که با آن 

بیمارستان المعمدانی هدف قرار گرفت، صرفا در اختیار رژیم صهیونیستی است( و گفت‌وگو درباره موضوع کوچاندن مردم غزه.
   دیدار با وزیر مشاور در امور داخلی قطر در جده، ضرورت ارسال پیام جدی از نشست جده به کل دنیا و آمریکا، درخواست برای خارج کردن سفرای 
کشورهای اسلامی از سرزمین‌های اشغالی، لزوم اقدامات عملی، ایجاد کمیته حقوقی تخصصی در دبیرخانه سازمان همکاری کشورهای اسلامی و 

تحریم نفتی اسرائیل.
   دیدار با فیصل بن فرحان، وزیر خارجه عربستان در جده با هدف ضرورت تلاش جمعی کشورهای اسلامی برای جلوگیری از کشتار فلسطینیان.

   دیدار با وزیر خارجه عراق در جده و تأکید چندباره بر اینکه آمریکا همه را به خویشتنداری فرا می‌خواند ولی دست اسرائیل را باز می‌گذارد و تصریح 
بر این واقعیت که آمریکا برای جلوگیری از فروپاشی همه‌جانبه صهیونیست‌ها بسیج شده است. گفت‌وگو با وزیر خارجه عراق از این جهت مهم است که 

این کشور در بحث ضربه‌زدن به آمریکا، تأثیرگذار و مهم است.
   دیدار با وزیر خارجه موریتانی در جده و اعلام اینکه در صورت پیش‌رفتن وضعیت به شکل کنونی، دامنه جنگ گسترش می‌یابد. 

   قابل ذکر است که ادامه تجاوزات صهیونیست‌ها در تشویق کشورها برای ایجاد اجماع علیه صهیونیست‌ها بسیار 
مؤثر بوده است.

   دیدار با وزیر خارجه تونس در جده با هدف ایجاد همگرایی بیشتر و تشکر از مواضع جدی آن در برابر صهیونیست‌ها.
   دیدار با عبدالله بوحبیب، وزیر خارجه لبنان در جده. طرح احتمال گسترش جنگ با وضعیت کنونی، غیرقابل کنترل 

بودن شرایط و اشاره به تنش‌زابودن سفر بایدن به سرزمین‌های اشغالی.
   دیدار با وزیر خارجه اندونزی با طرح ضرورت تحریم صادرات نفت، گفت‌وگو درباره کوچاندن اجباری مردم غزه و 

ایجاد مرکز آرشیو جنایات جنگی در محل دبیرخانه سازمان همکاری اسلامی.

۱۴۰۲/۷/۲۲
سفر به سوریه. فرودگاه سوریه بمباران شد تا وزیر خارجه وارد نشود ولی در 
نهایت او  با خودرو وارد سوریه شد. ملاقات‌ها عبارت بودند از دیدار با بشار اسد 

و فیصل مقداد، وزیر خارجه سوریه.

۱۴۰۲/۷/۲۰
با  تلفنی  گفت‌وگوی 
عبدالله بن زاید آل‌نهیان، 
وزیر خارجه امارات با هدف شکل‌گیری 
همسویی در مقابل اسرائیل و برگزاری 
نشست ضروری سازمان همکاری 

کشورهای اسلامی.

۱۴۰۲/۷/۲۴
تلفنی  گفت‌وگوی 
با وزیر خارجه چین 
وانگ‌ای تا پکن از توان خود در 
شورای امنیت سازمان ملل برای 

فشار به اسرائیل استفاده کند.

۱۴۰۲/۷/۱۹
نشست با رایزنان فرهنگی ایران 
در کشورهای همسایه به‌منظور 
همکاری وزارت خارجه و سازمان فرهنگ 
و ارتباطات اسامی برای ایجاد روایت‌های 
درست و دست‌اول در جنگ روایت‌ها با نظام 

استکبار.

۱۴۰۲/۷/۱۹
گفت‌وگوی تلفنی با رئیس 
صلیب سرخ جهانی. محورهای 
گفت‌وگو عبارت بودند از ضرورت رساندن 
کمک به غزه، اعلام آمادگی هلال‌احمر ایران و 
موافقت رئیس صلیب سرخ با ایران در شرایط 

فاجعه‌بار در غزه.

۱۴۰۲/۷/۱۸
گفت‌وگوی تلفنی با حسین ابراهیم 
طه، دبیر کل سازمان همکاری اسلامی 
و درخواست برگزاری نشست فوق‌العاده سازمان 
کشورهای اسلامی. حسین ابراهیم طه از این پیشنهاد 
استقبال کرد و گفت آن را به وزرای خارجه کشورهای 

عضو منتقل می‌کند.

۱۴۰۲/۷/۱۸
گفت‌وگوی تلفنی با شیخ سالم عبدالله 
الجابر الصباح، وزیر خارجه کویت. موارد 
مطرح‌شده عبارت بودند از ضرورت برگزاری نشست 
کشورهای اسامی و آمادگی ایران برای برگزاری 
نشست، فشار به اتحادیه اروپا از طریق کشورهای 

خلیج‌فارس و رساندن آب و غذا به غزه.

۱۴۰۲/۷/۱۷
تماس با سیدبدر 
ابوالسعیدی، وزیر خارجه 
عمان و تقدیر از مواضع عمان در حمایت 
از فلسطین. هدف از اين تماس تبدیل 
مسئله فلسطین به یک اهتمام جهانی بود. 
عمان کشوری میانه‌رو و عاقل در مواضع 
بین‌المللی است که در گفت‌وگوهای 

بین‌المللی ایران با قدرت‌ها مؤثر است.

۱۴۰۲/۷/۱۷
ی  گو گفت‌و
تلفنی با مولوی 
متقی، سرپرست وزارت خارجه 
افغانستان. هدف از اين تماس ایجاد 
وحدت کشورهای اسامی علیه 

صهیونیست‌ها بود.

۱۴۰۲/۷/۱۸
گفت‌وگوی 
تلفنی با شیخ 
محمدبن‌عبدالرحمن آل‌ثانی، وزیر 
خارجه قطر با هدف ایجاد فشار 
بین‌المللی مقابل اسرائیل. قطر مدافع 

مهم حماس است.

۱۴۰۲/۷/۱۸
تماس تلفنی با سرگئی لاوروف، 
وزیر خارجه روسیه با طرح 
موضوع ضرورت اتمام درگیری و آتش‌بس و 

حل‌وفصل مسائل بدون حضور آمریکا. 

۱۴۰۲/۷/۱۶
گفت‌وگو با پیتر سیارتو، وزیر خارجه مجارستان. با توجه به 
محتوای گفت‌وگو، ایران عملیات فلسطین را ناشی از رفتار 
صهیونیست‌ها می‌داند و فشار اشغالگران را باعث گسترش جنگ و البته اشاره 
به نقض مکرر قوانین بین‌الملل می‌کند. وزیر مجارستانی نیز اعلام می‌کند که 
تنها راه‌حل، صلح است. چرا مجارستان؟ چون مجارستان عضو مهم اتحادیه 

اروپا و ناتو است که مخالف اروپا و ناتو در ماجرای جنگ اوکراین است.

کلیت اقدامات ایران 
۱- تماس‌های تلفنی با کشورهای نزدیک و مرتبط و جبهه مقاومت

۲- پیگیری نشست اضطراری کشورهای اسلامی 

۳- سفر منطقه‌ای به کشورهای مقاومت و گفت‌وگو با حاکمان و 
مسئولین گروه‌های مقاومت 

۴- تلاش‌های تلفنی برای ایجاد فشار بین‌المللی

صهیونیست‌ها میانجیگری روسیه در جنگ را رد می‌کنند
موسی ابومرزوق، یکی از اعضای ارشد حماس گفت: ما از میانجیگری روسیه استقبال می‌کنیم، اما اسرائیل آن 
را نمی‌پذیرد. آمریکا می‌خواهد میانجی‌ها قطر و مصر باشند. عضو حماس همچنین افزود: حماس آماده اجرای 

قطعنامه مجمع عمومی سازمان ملل درخصوص آتش‌بس است./ المیادین

موفاز: نابود کردن حماس و اندیشه آن ناممکن است
شائول موفاز، رئیس پیشین ستاد مشترک ارتش و نخست‌وزیر رژیم موقت اسرائیل در مصاحبه‌ای اذعان کرد که 
نابود کردن حماس یا به تعبیر او »تبخیر کردن« حماس و اندیشه آن، غیرممکن است. وی افزود: ما دچار وضعیت 

فلج شده‌ایم. چه در سطح سیاسی یعنی دولت و چه در سطح نظامی و همچنین اطلاعاتی و آمادگی. / شبکه‌ ای24

1- ایران به‌عنوان سخنگو و هماهنگ‌کننده کل جبهه مقاومت عمل می‌کند.
2- ایران با هشدار به کشورها درباره گسترش جنگ، اشغال مصر و اردن با کوچ مردم و امثالهم 
و استفاده از نوع‌دوستی و بحث جنایت‌ها، تلاش می‌کند اراده آنها را به نفع مردم فلسطین 

تغییر دهد.
3- ایران با ایجاد اجماع عمومی کشورها تلاش می‌کند مانع تداوم جنایات اسرائیل در غزه شود.

4- ايران تلاش می‌کند تا کمك‌های بشردوستانه به فلسطین برسد.
5- ایران تلاش می‌کند نشان دهد كه جبهه مقاومت کاملا مهیای یک جنگ تمام‌عیار است؛ 

صبر راهبردی و دست روی ماشه دارد.
6- ایران در تلاش است تا در جنگ روایت‌ها کمک کار باشد و با ایجاد آرشیو جنایت‌ها و روایت 

دست‌اول، کار را پیش ببرد.

رویکرد 6گانه دیپلماتیک ایران در احقاق حق مردم مظلوم فلسطین 


